

### Misna slavlja i župni oglasi

Pon, 18. studenog	18 Po nakani (al)	Posveta bazilike Sv. Petra i Pavla
Uto, 19. studenog	18	Za duhovno i tjelesno zdravlje jedne obitelji
Sri, 20. studenog	18	Na čast Sv. Josipu: + Dragan i ob. Rendulić
Čet, 21. studenog	18 Po nakani (al)	Gospa od Zdravlja
Pet, 22. studenog	18 + Pjevači i orguljaši; Juraj i Josip Žlimen	Sv. Cecilija
Subota 23. studenog	18 + Nikola Gračanin (30.dan); Ivica Božičević; Blaženka i Ivan Vidoš;	Za sve pjevače i orguljaše tijekom povijesti Župe i Svetišta...
34. NKG 24. studenog	10 SVETIŠTE: Misa za puk i krštenje:	Krštenje: Mihael Oskoruš (sin Davora i Ivane)
KRIST	12 CEROVNIK: + pop Mate Pavlić	
KRALJ	16 SKRADNIK: Po nakani (al)	

1. ŽUPNA KATEHEZA – jedan dan od ponedjeljka do četvrtka od 16 do 17 sati u Plovaniji. Tema:– Slavlje svetih sakramenata. Pozivam vjeroučenike a također i roditelje...
2. SPOMENDAN - stradanje Saborskog, Slunja, Škabrnje i Vukovara u nedjelju 17. studenog u Svetištu u 17.30 h molitvom krunice i povorkom na Oštarski most.
3. ZVONJENJE u spomen na stradanje Vukovara bit će 18. studenog u 18.11 sati.
4. SUSRET KARITASOVIH DJELATNIKA - biskupije 23. studenog na Ličkom Osiku.
5. RIM – zahvalno biskupijsko hodočašće od 16. do 21. veljače. Cijena 3.000 kn.
6. DOPRINOS: – za crkvu: Oštarije 200 kn; Cerovnik 150 kn. Mežnarija: Oštarije 50 kn; Cerovnik 70 kn. Za uzdržavanje svećenika: dar prema mogućnosti obitelji. Hvala.

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6

### Biskupsko ređenje mons. Bože Radoša na Nedjelju Krista Kralja uz trodnevnu duhovnu pripremu IKA

Mons. Bože Radoš bit će zaređen za trećeg biskupa Varaždinske biskupije na Nedjelju Krista Kralja 24. studenoga za vrijeme svečanog misnog slavlja u 10 sati u varaždinskoj katedrali. Bit će ovo prvo biskupsko ređenje u povijesti varaždinske katedrale Uznesenja Blažene Djevice Marije na Nebo budući da su oba dosadašnja varaždinska biskupa, blagopokojni mons. Marko Culej, te njegov nasljednik mons. Josip Mrzljak, za biskupe zaređeni u zagrebačkoj prvostolnici. Glavni zareditelj mons. Radoša bit će zagrebački nadbiskup i metropolit kardinal Josip Bozanić, a suzareditelji će biti mons. Josip Mrzljak, apostolski administrator Varaždinske biskupije te mons. Đuro Hranić, đakovački-osječki nadbiskup iz čije Nadbiskupije potječe mons. Radoš. Misu ređenja i uvođenja u službu mons. Bože Radoša izravno će prenositi Hrvatska radiotelevizija na Prvom programu. Biskupskom ređenju mons. Bože Radoša prethodit će molitvena trodnevica koju će predvoditi biskupi rodnom iz Varaždinske biskupije. Prvog dana trodnevne duhovne pripreme, u četvrtak 21. studenoga misu u 18 sati predvodit će sisački biskup Vlado Košić, rodnom iz Družbinca u župi Petrijanec. Nakon mise bit će klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom koje pripremaju i animiraju mladi Varaždinske biskupije. Drugi dan trodnevne pripreme, u petak 22. studenog na spomendan sv. Cecilije, misu u 18 sati predvodit će bjelovarsko-križevački biskup Vjekoslav Huzjak, rodnom iz župe Jalžabet. U molitvi Večernje u sklopu mise sudjelovat će katedralni zborovi. U subotu uoči ređenja, 23. studenoga u varaždinskoj katedrali će misu od 18 sati predvoditi đakovačko-osječki nadbiskup Đuro Hranić, čiji su roditelji rodnom iz Prigorca u župi Ivanec. Nakon mise bit će svečana akademija u molitveno-meditativnom ozračju.

Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa.ostarije.com](http://www.zupa.ostarije.com)



## Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)

17. studenog 2019. • 33. NKG • God. X. • br. 46 (481)



### Svojom ćete se postojanošću spasiti

Čitanje svetog Evanđelja po Luki: U ono vrijeme: Dok su neki razgovarali o Hramu kako ga resi divno kamenje i zavjetni darovi, reče Isus: »Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.«

Upitase ga: »Učitelju, a kada će to biti? I na koji se znak to ima dogoditi?« A on reče: »Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u moje ime i govoriti: 'Ja sam' i: 'Vrijeme se približilo!' Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i

pobune, ne prestrašite se. Doista treba da se to prije dogodi, ali to još nije odmah svršetak.« Tada im kaza: »Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i pošasti; bit će strahota i velikih znakova s neba. No prije svega toga podignut će na vas ruke i progoniti vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje zbog imena mojega. Zadesit će vas to radi svjedočenja.

Stoga uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati obranu! Ta ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik. A predavat će vas čak i vaši roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti.

Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.« Riječ Gospodnja. Lk 21,5-19

### (Ne)savršeno

Za izgradnju samostana u Australiji redovnici nisu, zbog visoke cijene, mogli angažirati stručnjake nego su se sami prihvatili posla. Jedan od njih, s krajnjom se predanošću posvetio zidanju. Bio je zadovoljan svojim radom sve dok nije ugledao dvije cigle koje su narušavale ravninu jednog zida. Užasnua se jer je bilo prekasno za popravak. Zatražio je od poglavara da sruši cijeli zid kako bi ga izgradio ponovno. Ovaj nije htio ni čuti o rušenju jer je po njegovu mišljenju zid bio sasvim u redu takav kakav je. I redovnik je nastavio raditi s još većom predanošću i uskoro je samostan bio završen.

Bilo mu je neugodno zbog zida s dvije krivo postavljene cigle. S posjetiteljima je zaobilazio taj zid u širokom luku. Jednom je jedan od gostiju samostana, prolazeći pored zida rekao: "Lijep zid. Zanimljiv." Redovnik se začudio primjedbi i upitao: "Zar ne vidite ove dvije krivo postavljene cigle?" „Naravno, a vidim i drugih tisuću savršeno uzidanih“, odgovorio je posjetitelj. Ovaj je odgovor upalio lampicu u redovnikovoj glavi. Uvidio je svoju usmjerenost na dvije cigle i nemogućnost da zid vidi u cjelini, da vidi koliko je toga dobro napravio. U svojoj zabrinutosti oko dvije pogrešno postavljene cigle, propustio je vidjeti 998 savršeno postavljenih.

**Pouka: Fokusiramo li se isključivo na ono što ne smatramo savršenim ili dovoljno dobrim, nećemo vidjeti dobre i pozitivne stvari niti biti u stanju uživati u njima.**

Nepoznati autor

## **Poziv biskupa da se oglase zvona u znak sjećanja na žrtvu Vukovara i sve žrtve Domovinskog rata**

IKA

Hrvatski biskupi pozivaju da se i ove godine 18. studenoga u 18.11 sati oglase crkvena zvona u znak sjećanja na žrtvu Vukovara i na sve žrtve Domovinskoga rata.

U povodu obilježavanja Dana sjećanja na žrtvu Vukovara, a s ciljem da se taj spomen održi živim u cijeloj Domovini, Franjevački samostan u Vukovaru pokrenuo je protekle godine inicijativu nazvanu „ZVON za Vukovar“ koja se odnosi na ideju da svake godine 18. studenoga u točno 18 sati i 11 minuta zvona svake crkve u Hrvatskoj zazvone u znak sjećanja na žrtvu Vukovara, pozivajući na molitvu kako za žrtve zlodjela tako i za one koji su ih počinili.



Franjevački samostan pokrenuo je i drugu inicijativu „Zid križeva“. Naime, mnogi hodočasnici koji su proteklih godina pohodili Franjevački samostan prilikom posjeta Vukovaru na dar su poklanjali križeve koje su donosili iz svojih župa. Promatrajući tu spontanu želju hodočasnika iz raznih župa da njihovi križevi ostanu u Vukovaru kao znak da su ga pohodili, franjevci su je odlučili proširiti i ovjekovječiti na poseban način. Sukladno tome su prilikom formiranja Franjevačkog muzeja Vukovar izdvojili prostor u kojem će izložiti, osim ovih križeva koji su doneseni tijekom godina, i po jedan križ iz svake župe u Hrvatskoj.

Tumačeći razloge pokretanja inicijativa, gvardijan franjevačkog samostana fra Ivica Jagodić istaknuo je da je Dan sjećanja na žrtvu Vukovara jedna od najvažnijih obljetnica novije hrvatske povijesti uopće.

## **Mučenik vlč. Dragutin Fifka i Cerovničke žrtve 1943. 6. dio**

O aktivnostima i nedjelima četničkih snaga iz Josipdola prema hrvatskom stanovništvu u vrijeme stradanja cerovničkih žrtava i vlč. Dragutina Fifke već je bilo pisano u ovom listiću. Radi povijesne istine ovdje valja prikazati i kakav je bio odnos četnika u području od Josipdola do Plaškog prema civilima srpske nacionalnosti koji im nisu iskazivali potporu. O tome dosta govore sljedeći dokumenti:

*Glavno ravnateljstvo za javni red i sigurnost – Ministarstvu vanjskih poslova<sup>1</sup>  
Broj R.S.Prs. 2317-I-C-1943. Zagreb, 11. veljače 1943.*

*I z v j e š t a j (Izvadak)*

<sup>1</sup> Original, pisan na mašini, nalazi se u Vojnoistorijskom institutu Beograd, Arhiv VII, arhiva NDH-a, k. 271, reg. br. 8/2

*Oružnička postaja Plaški dopisom br.25 od 24. siečnja 1943. godine javlja: „22. i 23. siečnja 1943. godine u selima: Miščevići, Vorkapići, Mudrići, Šupice, Dragaši, Kovačevići, Grkovići i Kunići (Selo) kotara Ogulin, koji se nalaze uz željezničku prugu između željezničke postaje Plaški i Vojnovac, talijanska vojska i članovi četničkog društva iz Plaškog i fašistička vojska iz Ogulina, vršili su podhvate. Navedena sela su popaljena, i ljude koje su zatekli kod kuće većim dielom su strijeljali, a sve blago od seljaka sa sobom odtjerali. Šteta je velika, a ne utvrđena...*

*Nadstojnik obćeg odsjeka Dr Vučić*

**NEZAVISNA DRŽAVA HRVATSKA<sup>2</sup>  
MINISTARSTVO VANJSKIH POSLOVA  
ZAGREB**

*Zagreb, dne 23. veljače 1943.*

**Broj: 1-1231/43.**

**Predmet: Izvješće o položaju (Ogulin).**

**OBĆEM UPRAVNOM POVJERENIČTVU**

**Sušak**

***Iz izvještaja Izpostave Gl. Ravnateljstva za promičbu u Ogulinu br. 13/43. vidi se, da su četnici proglasili sliedeću naredbu:***

**„ČETNIČKA KOMANDA NAREĐUJE:**

***1.) Da se svi Srbi koji se nalaze u partizanskim redovima vrata kući i stave na raspoloženje četničkoj komandi do kraja ovoga mjeseca. Ako to ne učine, biće docnije streljan i njegova imovina oduzeta i dana oštećenim četničkim porodicama, koje su partizani opljačkali.***

***2.) Da se svi Srbi, sposobni da nose oružje, prijave najbližoj četničkoj komandi radi stupanja u četničke redove. Ko to ne učini, smatraće se sada i posle rata za narodnog izdajicu, i neće imati nikakva prava.***

***3.) Da će svi oni koji budu radili u korist partizana, vršili propagandu, potpomagali materijalno i moralno, biti kažnjeni prema veličini krivice. Kazna će biti: zatvor, batine, streljanje i oduzimanje imovine u korist izbjeglica i opljačkanih.***

***4.) Da će svi oni koji budu rečima ili delom radili protiv četnika i četničke stvari, bez obzira koji su, biti kažnjeni prema veličini učinjene krivice.***

***5.) Da se svako srpsko selo organizuje na četničkoj osnovi i prijavi četničkoj komandi. Ukoliko to ne učine, odreći ćemo se tih sela, a onda će ih Talijani prepustiti Ustašama.***

**Četnička komanda“**

***Dostavlja se gornje Naslovu na znanje i upotrebu.***

**ZA POGLAVNIKA I DOM SPREMNI!**

***Po naredbi ministra, nadstojnik odsjeka za ramanske zemlje: (M.P.) Dr. A.Sugja***

<sup>2</sup> Original, pisan na mašini, nalazi se u Vojnoistorijskom institutu Beograd, reg. br. 56/2-1, k. 231